ANNONCE STAGE

Convention de stage obligatoire
******************************
Société indépendante de conseil scientifique, de communication et d’édition médicale dédiée à l’oncologie et l’hématologie recherche un stagiaire pour une mission de Chef de Projet scientifique d’une durée de 3 à 9 mois, (stage rémunéré, convention de stage requise). 
Rejoignez une équipe pluridisciplinaire expérimentée et dynamique, issue de l’industrie pharmaceutique, de la presse médicale, de l’évènementiel et de l’oncologie.
Vous serez amené(e) à assister les différents membres de l’équipe et ainsi à participer à l’ensemble des activités de la société : couverture d’événements médicaux, projets d’édition et de médical writing, recommandations auprès des laboratoires pharmaceutiques, gestion d’opérations spéciales, participation aux congrès, suivi de projets, … 
Qualités requises : rigueur, capacités d’organisation, de communication et de synthèse, anticipation et réactivité nécessaires à la mise en situation pratique, qualités relationnelles et rédactionnelles, et goût du travail en équipe.
Bonne maitrise des principaux outils informatiques (Word, Excel, PowerPoint)
Bonne maitrise de l’anglais.
Formation scientifique supérieure (cursus universitaire niveau Master 2); une expérience dans le domaine de l’oncologie et/ou une double formation de Marketing pharmaceutique serait un plus.
Merci d'envoyer votre CV et lettre de motivation à Stéphanie FAVIER : s.favier@pegase-healthcare.com
